

именно состоять «воля Хозяина» и «Царство Божie», для этого я долженъ войти въ илькоторыя подробности, которыя я и почерпну изъ сочиненія графа Толстого «О жизни», напечатанного въ XIII томѣ собранія его сочиненій, изданного въ Москвѣ въ 1894 году. (Курсы мои).

«*Ученie истины*, — говоритъ онъ, — указываетъ людямъ, что вмѣсто того обманчиваго блага, котораго они ищутъ для животной личности, они всегда имѣютъ *действительное благо*, всегда доступное имъ». Стр. 273.

«Жизнь есть дѣятельность животной личности, подчиненной закону разума. Разумъ есть тотъ законъ, которому для своего блага должна быть подчинена животная личность человѣка. Любовь есть единственная разумная дѣятельность человѣка. Животная личность влечется къ благу; разумъ указываетъ человѣку обманчивость личнаго блага и оставляетъ одинъ путь. Дѣятельность на этомъ пути есть *любовь*». — Тамъ же.

«Всякій человѣкъ знаетъ, что въ чувствѣ любви есть что-то особенное, способное разрѣшать всѣ противорѣчія жизни и давать человѣку, то *полное благо*, въ стремлениі къ которому состоить его жизнь». Стр. 275.

«Истинная любовь всегда имѣеть въ основѣ своей отреченіе отъ блага личности и возникающее отъ того благоволеніе ко всѣмъ людямъ. Только на этомъ об-